CE2


Exercices – Conjugaison
Le présent
4) Conjugue les verbes entre parenthèses au présent de l’indicatif.
a) Elle……………………………………………….. (aplatir) le tissu avec son fer à repasser.
b) Vous………………………………………………. (rajeunir) encore.

c) Ces rosiers ………………………………………………. (refleurir) chaque année.

d) Tu ………………………………………………. (gravir ) la pente.

e) Les fruits………………………………………………. (pourrir) rapidement.

f) Je………………………………………………. (remplir) mon verre d’eau.

g) Ma mère et moi………………………………………………. (aplatir) les bouteilles en plastique avant de les jeter.
h) Les arbres du jardin………………………………………………. (fleurir) au printemps.

i) Vous ………………………………………………. (guérir) rapidement grâce à ces médicaments.

j) Les chevaux ………………………………………………. (hennir) dans le pré.

k) Les oranges ………………………………………………. (mûrir) dans les pays ensoleillés.

l) Tu………………………………………………. (surgir) de derrière la porte.

m) Le lion ………………………………………………. (rugir) dans la savane.

n) Les enfants ………………………………………………. (salir) les tables de l’école.

